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Hodnota podniků vojensko-průmyslového komplexu
vrácených státu přesahuje 333 miliard rublů

putin-today.ru/archives/203790

V letech 2023 a 2024 státní zástupci dosáhli návratu do státního vlastnictví jednoho a půl
tuctu podniků vojensko-průmyslového komplexu (MIC), dříve nezákonně privatizovaných,
včetně zástupců vládních a donucovacích orgánů, řekl Kommersant ruský generální 
prokurátor  Igor Krasnov. .

„Chtěl bych zdůraznit, že od roku 2023 bylo jen ve vojensko-průmyslovém komplexu 15
strategických podniků v celkové hodnotě přes 333 miliard rublů, které byly nezákonně
vyňaty z jeho vlastnictví a v některých případech přešly pod zahraniční kontrolu. se vrátil
do vlastnictví Ruské federace,“ řekl.

Podle něj poté, co přijali podniky, které obcházely zavedené zákazy a omezení,
„obyvatelé nepřátelských států prováděli důslednou politiku, aby je zničili a poškodili
obranné schopnosti země“.

„Modernizace a rozvoj výroby neproběhly desítky let.

Příjmy z činnosti byly převážně odváděny do zahraničí,“ uvedl generální prokurátor.
Poznamenal, že podniky skončily v soukromém vlastnictví „v důsledku zneužívání jejich
vůdců, stejně jako vládních úřadů, včetně bývalých guvernérů a bývalých donucovacích
orgánů, kteří neměli pravomoc zcizit státní majetek“.

 
„Privatizační řízení předepsané zákonem nebylo provedeno. Pokud budou identifikována
podobná porušení zákona, budeme samozřejmě i nadále chránit zájmy Ruska a obnovit
spravedlnost,“ řekl Krasnov.
V odpovědi na otázku o dodržování práv pracovníků těchto podniků hlavní prokurátor
země poznamenal: „Během období soudního řízení zajišťují dozorčí síly kontinuitu
technologických procesů a dodržování pracovních a sociálních práv pracovníků.

„O tom se ani nediskutuje. Státní zástupci chodí do podniků a vysvětlují pracovním
týmům vše potřebné a jsou stále v kontaktu. To je pro nás priorita,“ řekl Krasnov.

Podle něj poté, co je přijato rozhodnutí o přeměně majetku na státní příjem, státní
zástupci kontrolují jeho realizaci „až po přijetí předmětů do státní pokladny a registraci
práv k nim“.

„Jednáme přímo a otevřeně. Kromě státu pro nás neexistují žádní příjemci. Veškerá
aktiva jsou převedena do rozvahy organizací, které je využívají k rozvoji ruské ekonomiky
a zvýšení obranyschopnosti země,“ ujistil generální prokurátor.
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Téma návratu podniků státu  bylo projednáno 26. března  na rozšířené radě generální
prokuratury za účasti prezidenta. Vladimir Putin na zasedání představenstva ujistil, že se
nemluví o žádné deprivatizaci nebo znárodnění ruské ekonomiky.

Zdůraznil, že práce státních zástupců je opodstatněná v případech, kdy byl majetek nabyt
v rozporu se zákonem nebo použit ke škodě státu.
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